

盛夏狂欢打造消费新地标

# 啤酒嘉年华时间过半人气爆棚



昨晚，紫琅湖畔，第二届南通啤酒嘉年华现场人气爆棚。  
记者丁传彬

## 惠聚南通 美好生活

**晚报讯** 啤酒品牌秀、摇滚乐队现场表演、光影水秀、美食文创集市……连日来，一场以啤酒为媒的盛夏狂欢每天在紫琅湖畔上演。第二届南通啤酒嘉年华开启时间过半，市民热情似火，目前已有约9.2万人前往活动现场打卡，共同打造出了南通夏夜消费“新地标”。

此次啤酒嘉年华以“1+N”模式进行全市联动，1级市级活动和N场县(市、区)特色活动同时开展，以啤酒+音乐为主线，融合美食、文

创、精品演艺等元素，现场同步开展人才夜市、品牌车展、优质房展等主题活动，以多元素、多场景、多业态展现，吸引了众多本地市民与外地游客赴会游玩，按下了南通消费活力的快捷键。

2400平方米青岛啤酒区、青岛啤酒品牌秀、酒王争霸赛座无虚席，聚集八方来客“以酒会友”；德国乐队激情开嗓，不同风格的歌手联袂表演，每天给大家带来异国风情的音乐互动；特色集市上人潮涌动，奇趣玩

偶、个性首饰、特色文创等产品吸引着路人目光……精彩的文艺表演和丰富的趣味活动，给消费者带来全新体验。

作为“苏新消费·夏夜生活”暨“惠聚南通·美好生活”夏季购物节活动的重要一环，第二届南通啤酒嘉年华是南通“夜经济”发展的重要推手。啤酒嘉年华以紫琅公园为中心，向外联动“新天地”“生活汇”等活力商圈，融合提升消费体验感、满足感，致力将活动打造成为南通人津津乐道、外地人念念不忘的城市优质名片，丰富市民夏夜生活，促进消费加快回升。

记者刘璐

## 你们撸袖献血 我们请吃美食 运河夜市上的爱心接力

这几天，每天17点到21点，运河夜市附近雷打不动停放着一辆移动采血车，吸引众多热心市民献血。而在他们献完血后，凭献血证还可以到夜市上的爱心摊位领取免费美食。这一爱心接力的场景成为运河夜市一道特别的风景线。

为了方便市民避开高温酷暑、在夜间休闲纳凉时奉献爱心，7月12日起，每天下午5点，市中心血站的一辆爱心献血车会进驻北大街运河旁。“记得7月18日晚上，献血的爱心市民有20名之多，我们特地将采血车开放时间延长到晚上10点多。”市中心血站党支部副书记汤蓉蓉介绍。

来自成都的“新南通人”周维科是移动献血车开到运河夜市后第一个献血的市民。他和妻子就在夜市摆摊卖冰粉。献

血后，他跟妻子商量了，又做出一项暖心之举——所有在夜市上献血的爱心市民，可以凭献血证到他们的“玉儿家冰粉店”免费领取一份爱心冰粉，“冰粉专门放了红糖，很适合献血后食用。”夫妻俩说。

另一名摊主朱和梅也主动找到血站工作人员提出：市民献血后，可以到她的“鸭工厂”摊位领取一份香喷喷的鸭头。“我的父亲曾因为手术用过血，我深知献血志愿者的伟大和无私。所以我想回报社会，将这份爱心传递下去……”朱和梅说。

截至8月7日晚，运河献血夜市共计吸引了233名爱心市民无偿献血80300毫升。据悉，该献血夜市将开设到8月底。

本报记者冯启榕

本报见习记者朱颖亮



爱心摊主向献血市民免费送上美食。

## 房源信息

序号	房产名称地址	房产所在区域	房产所在街道	房产类型	证载面积/建筑面积(m <sup>2</sup> )
1	世纪大道8号 报业大厦5层东南侧	崇川区	文峰街道	商业	450m <sup>2</sup> (只租不出售)
2	人民路887号 尚东国际4幢4层 401-403、416-417室	崇川区	钟秀街道	商办	264.53
3	中南世纪城 34-3309室	崇川区	狼山镇街道	办公	83.99
4	四季大厦 1幢235室	港闸区	秦灶街道	商业	57.30
5	昆明涌鑫中心 17-2717室	呈贡新区	彩云南路与 聚贤街交汇处	公寓 办公	33.67
6	中港城世家 D3-673车位	崇川区	唐闸镇街道	车位	
7	文峰城市广场 5-608室	崇川区	文峰街道	办公	102.12
8	文峰城市广场 5-609室	崇川区	文峰街道	办公	100.36
9	濠东路87-7号商铺	崇川区	城东街道	商业	168.36

优质商办房源出租或出售，欢迎咨询！

联系人：姜先生 13912261133  
徐先生 13706290808

